

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

СЕНТЯБРЬ
2024

Редактор: Леонтьева Е. Н.
Тел: 8(816)-50-64-355

В выпуске газеты:

- ОТКРЫТИЕ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА
- ВРУЧЕНИЕ НОВГОРОДСКОЙ АЗБУКИ
- ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДОВ
- ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ШКОЛЬНЫЙ ПОХОД
- ЭКСКУРСИЯ «КНИЖКИН ДОМ»
- СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ
- ДЕНЬ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА



Дорогие друзья!
Хотите узнавать о наших
новостях раньше всех?

СКАНИРУЙТЕ QR-КОД,
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА
НАШЕ СООБЩЕСТВО И
БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!

ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ

Педагоги нашей школы и филиала в преддверии нового учебного года стали участниками районной педагогической конференции «Тенденции развития системы образования Парфинского муниципального района».

В творческом, деятельностном формате педагоги приняли участие в работе секций по направлениям «воспитание», «творчество», «здоровье», «ГТО», «Движение Первых», «дошкольное образование». На секциях обсудили опыт работы, поставили задачи на предстоящий учебный год, высказали новые идеи и мысли

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

Свой опыт Е. Н. Леонтьева, директор школы, представила 27 августа на базе школы № 20 имени Кирилла и Мефодия, где прошла Педагогическая мастерская «Разговоры о важном».

В рамках программы, которая традиционно построена на лучших практиках победителей и призеров областного конкурса профессионального мастерства, Елена Николаевна рассказала о теме установления дружеских взаимоотношений между ребятами в классе. По итогам работы мастерской она отметила, что педагогу для того, чтобы обучать детей, необходимо самому постоянно учиться, познавать опыт других. В этот день были не просто разговоры, это было взаимодействие, обмен опытом и новые идеи.

ВСЕРОССИЙСКИЕ УЧЕНИЯ

В преддверии нового учебного года в школе были проведены Всероссийские учения по антитеррористической безопасности.

Обучение персонала действиям при террористической угрозе и в условиях ЧС, отработка на практике действий, поможет сотрудникам школы быть более подготовленными и защищёнными в случае возникновения опасной ситуации и правильно руководить действиями обучающихся в ЧС.

Всероссийские учения ещё раз напомнили всем сотрудникам, как нужно действовать в различных чрезвычайных ситуациях, чтобы минимизировать угрозу и сохранить жизни.



ОТКРЫТИЕ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА

Открытие нового учебного года — особенный день, полный волнения, радости и надежд. Традиционно первый учебный день был ознаменован торжественной линейкой. С напутственными словами выступили директор школы Леонтьева Елена Николаевна, а также почетные гости - Дементьев Владислав Викторович, первый заместитель Главы администрации, и Владимир Алексеевич Борисов, Глава Федорковского сельского поселения.

На линейке педагоги с огромной радостью встретили всех своих учеников: и тех, кто в ней учился и тех, кто впервые пришёл к порогу. На первую линейку наших первоклассников вывели девятиклассники, ставшие старшими наставниками ребят, которые только начинают свой путь по дороге знаний. Право дать первый звонок в этом учебном году было предоставлено ученице 9 класса Ивановой Марии и ученику 1 класса Яковлеву Николаю.

После торжественной части учащиеся отправились на первый урок проекта «Разговоры о важном», который был посвящён разговору об образе будущего России. Каждый класс посмотрел видеопоздравление Владимира Владимировича Путина, ребята вместе с педагогами обсудили, как именно новые знания становятся движущей силой прогресса и улучшают жизнь людей. Ребята поделились своими мыслями на этот счет, а также рассказали, с каким настроением они пришли в школу, также делились своими мыслями о том, каким должен быть современный образовательный процесс, какие навыки станут ключевыми в будущем и как технологии изменят подход к обучению.

Во время обсуждений обучающиеся и учителя пришли к важному выводу: от каждого из нас зависит, каким будет наше общее будущее. Каждый шаг, каждое решение, каждое действие имеет значение.



ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

С началом нового учебного года в образовательных учреждениях Парфинского района в торжественных остановках проводится вручение знаков отличия ВФСК "Готов к труду и обороне" успешно сдавшим нормативы ГТО. 2 сентября 2024 года знаки отличия ВФСК ГТО были вручены учащимся нашей школы

Участие в сдаче нормативов ГТО формирует у молодежи культуру здоровья, учит преодолевать трудности и ставить перед собой новые цели. Спортивные достижения становятся поводом для гордости, это не просто награда, а результат упорного труда.



НОВГОРОДСКАЯ АЗБУКА

Первоклассники в первый учебный день получили в подарок «Новгородскую азбуку». Её вручил Дементьев Владислав Викторович, первый заместитель Главы администрации.

«Новгородская азбука» - это учебник для учащихся первых классов, который поможет ребятам с интересом изучать историю родной земли. На его страницах под каждой буквой алфавита повествуется о событиях и героях, связанных с новгородской историей. Кто такой Александр Невский и мальчик Онфим, что такое "Вече" и берестяная грамота. Ответы на эти и другие вопросы даны не только в понятной, и увлекательной, но и в доступной для детей форме.

Автором азбуки выступил почётный гражданин Великого Новгорода, писатель и историк Виктор Смирнов, а идея создать такой учебник принадлежит губернатору Андрею Никитину. Помогают в усвоении информации и разнообразные иллюстрации новгородского художника Николая Дунина.



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ

9 сентября для учащихся первого класса сотрудники Федорковского ДК совместно с Инспектором по ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Парфинскому району, капитаном полиции Слуценко Н.Г. провели познавательно - игровую программу «Посвящение первоклассников в пешеходы», главной целью которого стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Юные пешеходы справились со всеми заданиями, пообещали вести себя на проезжей части дорог строго в соответствии с Правилами дорожного движения, получили медали и грамоты за знание и соблюдение правил.



ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные качественные дороги» в МАОУ ОШ д. Федорково прошли мероприятия по обеспечению дорожной безопасности школьников.

Отряд ЮИД напомнил маленьким школьникам знаки дорожного движения, рассказал, как нужно соблюдать правила дорожного движения на пешеходном переходе, особенно в темноте и при езде на самокатах и велосипедах. Особое внимание ЮИДовцы уделили теме необходимости светоотражающих элементов, которые делают ребенка заметнее на дороге. Подарком для ребят стали мешки для обуви и жилеты, брелоки со световозвращающими элементами, которые станут надежными помощниками в обеспечении их видимости на дороге в темное время суток.

ШКОЛЬНЫЙ ПОХОД

Мы уверены, что многие ученики и выпускники помнят школьные походы. В этом году сентябрь побаловал солнечным и тёплыми днями, поэтому 13 сентября, не нарушая ежегодной традиции, школьники, родители и педагоги отправились в поход.

После инструктажа по правилам безопасного поведения участники отправились по маршруту на живописный берег р. Ловать. На площадке ребята ожидали спортивно-туристические станции, игры, задания, а ещё свежий воздух, тёплое солнце, дружеское общение и атмосфера добра, весёлые моменты, которые останутся в памяти на всю жизнь.

Акции «Чистый берег», «Вода России» и «Зелёная Россия» объединили участников школьного похода с целью популяризации идей уважительного отношения к уникальной природе нашего края. В рамках акций ребята собрали значительное количество мусора. Во время проведения акции вместе с уборкой педагоги провели беседы, чтобы напомнить, что каждый человек может сделать личный вклад в сохранение природы родной земли.

Поход – это лучшее начало учебного года: это прекрасная возможность отдохнуть, познать что-то новое, набраться впечатлений. Весело, интересно, с пользой для ума и здоровья школьники провели походный день! А главное - вместе!



КНИЖКИН ДОМ

Познакомьтесь – Книжкин дом!» - под таким названием для первоклассников прошла экскурсия в школьную библиотеку.

Библиотекарь Махалова Татьяна Кирилловна радушно встретила ребят и предложила совершить увлекательное путешествие в мир книг. Она рассказала ребятам о том, что такое «библиотека» и кто такой «читатель», познакомила с отделами библиотеки, а также с правилами библиотеки и правилами обращения с книгой. Школьники увлеченно рассматривали предложенные им новинки книг, красочные учебные пособия, интересовались литературой для внеклассного чтения. На прощание ребята пообещали быть постоянными читателями и гостями школьной библиотеки.

Знакомство с библиотекой для первоклассников – это открытие нового, волшебного и необычайно интересного мира книг. Знакомство прошло отлично!



СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

В рамках 61 Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Парфинского района на базе МАУДО "Спортивная школа" п. Парфино состоялись соревнования по лёгкой атлетике и кроссу.

По итогам кросса в общекомандном зачёте команда мальчиков нашей школы завоевала 1 место в составе Филимонова Артёма (1 место в личном зачёте), Степанова Ильи (2 место в личном зачёте), Молчанова Виталия и Корньшшева Ильи. Команда девочек в составе Алексеенко Ульяны (3 место в личном зачёте), Яковлевой Надежды, Ильиной Софии и Александровой Татьяны заняла 2 место в общекомандном зачёте.

По итогам соревнований по лёгкой атлетике команды девушек и юношей нашей школы заняли 3 место. Команду девушек представили: Семёнова Диана (2 место в личном зачёте в беге на 800 м., 3 место в личном зачёте в беге на 100 м.), Дьячкова Дарья, Трапезникова Алина, Спиридонова Альбина. Юношескую команду представили: Ильин Максим, Кузнецов Николай (3 место в беге на 100 м.), Кудренко Даниил (2 место в беге на 1500 м.), Дёмин Денис.

Благодарим всех и каждого из ребят, кто защищал сегодня честь нашей школы! Желаем новых личных рекордов!



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

ДЕНЬ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА

В день дошкольного работника, который отмечается 27 сентября, мы поздравляем тех, кто по зову сердца выбрал ответственную, благородную, сложную, но интересную работу с дошколятами.

Утро началось с теплых слов Леонтьевой Елены Николаевны, директора школы, которая поблагодарила и поздравила наших любимых работников детского сада «Золотая рыбка» с профессиональным праздником - Днём воспитателя и всех дошкольных работников! Своими рисунками «Мой любимый детский сад» в яркой творческой форме наши ребята выразили сердечную признательность своим воспитателям за заботу, чуткое внимание, любовь, ласку и огромное сердечное тепло.

Также активисты объединения «Я лидер», волонтеры школьного волонтерского объединения #ДоброДвиж и юные участники детского движения «Орлята России» поздравили дорогих воспитателей дошкольного отделения с профессиональным праздником - Днём дошкольного работника.

